
幼儿园小班新生体验课活动方案设计 幼
儿园迎新生体验课活动方案(通用5篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案的制定需要考
虑各种因素，包括资源的利用、风险的评估以及市场的需求
等，以确保方案的可行性和成功实施。以下是我给大家收集
整理的方案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有
需要的朋友。

幼儿园小班新生体验课活动方案设计篇一

新学期开始了，小班幼儿离开熟悉的家庭环境，离开爸爸妈
妈等家庭成员后进入到了一个新的环境。孩子们在家大多数
是饭来张口，家长包办代替得多。

进入幼儿园以后，集体的生活场所需要他们增强一些生活的
自理能力，逐步学会自己的事自己做。

教师在帮助幼儿减轻并尽快度过分离焦虑期的同时，还要让
幼儿尽快熟悉和喜欢幼儿园的环境和同伴，依据幼儿身心发
展特点做好对孩子们生活习惯及常规的培养。

我们不妨设计一些小活动，帮助幼儿尽快适应即将到来的学
园生活。

活动目标

1.知道并能说出自己的姓名，增强自我认知的能力。

2.培养语言表达能力。

活动准备：小鸭手偶、软垫。



活动过程

1.教师出示小鸭手偶与小朋友们打招呼：大家好，我叫小鸭。
挥挥你们的小手，和我打个招呼吧！真棒！

2.老师：小鸭很想和小朋友做好朋友，它想认识你们。我们
来听听它的自我介绍：“大家好，我叫小鸭。”教师戴着小
鸭手偶扮演小鸭，逐一来到小朋友面前，提问：

（1）我很想和你做朋友，你叫什么名字呀？（“小鸭”和能
回答问题的小朋友抱一抱，以此来鼓励幼儿大胆回答。）

（2）这位小朋友叫什么名字？引导幼儿集体回答。活动依次
进行。

3.我和你做朋友。教师扮演小鸭报孩子的名字，请被点到名
的孩子站起来，并大声说：“大家好，我叫×××。教师拥
抱幼儿，并回应“我要和你做朋友”。

4.游戏：他在哪里，小手指一指。教师扮演小鸭报孩子的名
字，请被点名的孩子不要吱声，让其他的小朋友猜一猜，谁是
“×××”。

5.师生一起唱《我上幼儿园》，活动结束。

活动目标

1.认识自己的性别，进一步认识自我，发展自我意识。

2.能从外表辨别男孩和女孩的不同点。

3.掌握男孩与女孩正确的如厕方法

活动准备



1.男孩子、女孩子卡片各一张，爷爷奶奶、爸爸妈妈的图片，
男孩、女孩厕所的图片。

2.裙子、短裤若干（与班上的男、女幼儿人数相等）。

活动过程

一、出示男、女孩子卡片，让幼儿观察这些图片，说说不一
样的地方。

二、教师帮助幼儿总结男孩与女孩的明显特点

三、让幼儿知道自己的性别

1.师：今天，我们班来了两位客人，他们是谁？教师引导幼
儿辨认：一个男孩子，一个女孩子。

2.提问：你是男孩子，还是女孩子呢？引导幼儿准确说
出“我是男孩”或“我是女孩”。

3.出示爸爸妈妈、爷爷奶奶的图片请幼儿再次辨认。

四、操作活动

1.师：这儿有许多漂亮的衣服，我们来看看哪些是女孩子穿
的，哪些是男孩子穿的。（引导幼儿给衣服分类）

2.师：请小朋友选出自己能穿的衣服（进一步帮助幼儿区分
性别）

五、说说男孩子和女孩子除了外表上不一样，还有哪里不一
样

六、引导幼儿结合性别，学会自己上厕所



2.教师出示男孩与女孩不同的厕所图片，讲解男孩与女孩上
厕所的正确方法。

3.组织幼儿上厕所，教师给予适当的帮助。

活动目标

1.掌握正确的使用小勺吃饭的方法。

2.能够跟随教师一起尝试给宝宝喂饭。培养良好的卫生习惯。

活动准备：

用纸巾盒制作的娃娃，小碗、小勺人手一份，皱纹纸搓的小
纸团若干。

活动过程

1.出示许多娃娃，请幼儿选择和自己性别相同的娃娃。

2.教师和小朋友一起看看选择的娃娃性别是否正确。

1.教师：娃娃肚子饿了，我们给娃娃喂饭吧。

2.教师逐一示范拿小勺、喂饭的正确方法，幼儿模仿练习。

3.发一个小碗和小勺给幼儿，碗里面装上一些果子（纸团），
然后让幼儿用小勺舀果子喂娃娃。教师给予个别指导。

1.师：我们来比一比谁的桌上最干净。教育幼儿爱惜粮食不
要撒饭。

2.师：宝宝吃饱啦，给宝宝擦擦嘴。教师引导幼儿练习擦嘴
动作，培养卫生习惯。



3.活动结束：送宝宝回家。

幼儿园小班新生体验课活动方案设计篇二

6月-8月是幼儿园新生招生的时期，现幼儿园的招生工作基本
完善，并已召开了新生家长见面交流的会议，为了让新生尽
快适应幼儿园的生活以及顺利快速过度，现我园采取逐步过
渡、循序渐进的教育策略，开展亲子活动。使家长较全面地
了解我园的办园思想、教育理念，我们设计了新入园幼儿、
家长的“亲子体验活动”，借助亲子活动促进家园协同，在
日后能互相合作、支持，共同伴随幼儿一起快乐、自主地成
长。

1、通过各种互动的方式，来了解和认同幼儿园的办园思想，
使大家在相同的价值观的引领下，参与幼儿园的教育与活动，
使家园得到真正意义上的互动。

2、让幼儿在家长的带领下，提早来适应环境，熟悉老师，熟
悉同伴，从而帮助孩子积累一些集体生活的经验，体验幼儿
园活动的快乐，激发幼儿喜欢幼儿园的情感。

3、让家长通过亲身体验来了解教师的工作，了解孩子在园生
活的一些基本环节，帮助家长有目的地在入园前为孩子做好
各种入园准备。

：8月27日、28日

全体新生、家长

第一阶段：准备时间（8月23---8月26日）

1、 做好全体新生的分班工作，确保每个孩子的花名册信息
完善。



2、 幼儿临时辨认卡以及掌通智能卡的制作及系统录入。

3、做好家长的通知工作，、物资投放的准备。

第二阶段：进园亲子体验时间（8月27---8月30日）

体验具体的安排：（第一天亲子体验）

8：00——8：20接待家长、幼儿来园，请家长配合老师帮助
宝宝认识自己的班级、床铺、毛巾、茶杯等等。

活动内容一：来园区域游戏

准备材料：桌面建构材料、各种智力玩具等。

过程与指导：

1、观察、稳定幼儿来园时的情绪变化。

2、引导幼儿愿意上幼儿园，结识新同伴，体验大家一起游戏
的乐趣。

3、引导幼儿认识自己的标记，熟悉活动室、盥洗室、、午睡
室等环境。

8：20——8：50 问候时光：温馨早餐，家长陪同孩子进餐，
餐后宝宝们一个接着一个地和小动物打招呼，一声声“你早！
我来了”让宝宝冲破第一次紧张的自我防线，增强自信心，
在集体面前让大家认识“独特的他”。

8：50——9：00 快乐时光：老师用生动的语言惟妙惟肖地讲
故事。（在家长和教师的引领下，有序如厕，）

9：00——9：20点心时光：宝宝们自己洗小手、用毛巾擦手、
吃点心，吃完点把盘子、杯子、垃圾送到各自的家中。



9：20——9：40运动时光：亲子游戏。

活动内容二、集体游戏：小动物运西瓜

材料准备：小动物头饰四个、皮球四个、网兜四个、奖品若
干。

一、了解游戏的名称、方法和规则。

1、故事导入：

2、教师介绍游戏的名称、方法和规则。

二、示范：由两位教师示范游戏的玩法，并指导规则。

三、家长和幼儿合作开展竞赛。

1、家长和自己的孩子分成一组，四组为一轮开展竞赛。

2、在一定时间内每组成员抬着“西瓜”，将它运到篮子里。
以先到为胜出，可以获奖品。

重点指导：家长和孩子要共同配合，同时将“西瓜”运到篮
子里。

9：40——10：00温馨时光：宝宝和老师说再见。通过家长填
写亲子家园和互动交流，可以看出家长对孩子的了解和教育
情况，使教师初步地对孩子有一个比较清晰的了解。（如：
孩子用餐的情况；孩子的身体状况；孩子最喜欢的玩具等等
之类。）

幼儿园小班新生体验课活动方案设计篇三

金色的九月，我园又迎来一批活泼可爱的孩子，我园采取逐



步过渡、循序渐进的教育策略，开展亲子活动。帮助幼儿及
家长熟悉幼儿园的内外环境，减少幼儿开学入园时对陌生环
境的恐惧感，为幼儿顺利进入幼儿园、尽快适应集体生活奠
定基础。

具体安排如下：

亲子活动：多彩的童年

活动目标：

1、通过活动，让幼儿熟悉幼儿园环境，喜欢上幼儿园。

2、增进幼儿与教师间的感情和家园间的联系。

活动时间：9月1日（上午）

参加对象：小班、托班幼儿及家长。（以小班制的形式开展
活动）

活动内容：

8：00——8：20接待家长、幼儿来园，请家长配合老师帮助
宝宝认识自己的班级、床铺、毛巾、茶杯等等。

活动内容一：来园区域游戏

准备材料：娃娃家材料、桌面建构材料、各种智力玩具等。

过程与指导：

1、观察、稳定幼儿来园时的情绪变化。

2、引导幼儿愿意上幼儿园，结识新同伴，体验大家一起游戏
的乐趣。



3、引导幼儿认识自己的标记，熟悉活动室、盥洗室、、午睡
室等环境。

8：20——8：40 问候时光：宝宝们一个接着一个地和小动物
打招呼，一声声“你早！我来了”让宝宝冲破第一次紧张的
自我防线，增强自信心，在集体面前让大家认识“独特的
他”。

8：40——9：00 快乐时光：老师用生动的语言惟妙惟肖地讲
故事。

9：00——9：20点心时光：宝宝们自己洗小手、用毛巾擦手、
吃点心，吃完点把盘子、杯子、垃圾送到各自的家中。

9：20——9：40运动时光：亲子游戏。

活动内容二、集体游戏：小动物运西瓜

材料准备：小动物头饰四个、皮球四个、网兜四个、奖品若
干。

一、了解游戏的名称、方法和规则。

1、故事导入：

2、教师介绍游戏的名称、方法和规则。

二、示范：由两位教师示范游戏的玩法，并指导规则。

三、家长和幼儿合作开展竞赛。

1、家长和自己的孩子分成一组，四组为一轮开展竞赛。

2、在一定时间内每组成员抬着“西瓜”，将它运到篮子里。
以先到为胜出，可以获奖品。



重点指导：家长和孩子要共同配合，同时将“西瓜”运到篮
子里。

9：40——10：00温馨时光：宝宝和老师说再见。通过家长填
写亲子家园和互动交流，可以看出家长对孩子的了解和教育
情况，使教师初步地对孩子有一个比较清晰的了解。（如：
孩子用餐的情况；孩子的身体状况；孩子最喜欢的玩具等等
之类。）

9月2日 开始幼儿全天入园。

幼儿园小班新生体验课活动方案设计篇四

为了使新小班的孩子能够尽快融入xx的集体生活，使家长较
全面地了解xx的办园思想、教育理念，我们设计了新入园幼
儿、家长的“亲子体验活动”，借助亲子活动促进家园协同，
在日后能互相合作、支持，共同伴随幼儿一起快乐、自主地
成长。

1、通过各种互动的方式，来了解和认同xx的办园思想，使大
家在相同的价值观的引领下，参与幼儿园的教育与活动，使
家园得到真正意义上的互动。

2、让幼儿在家长的带领下，提早来适应环境，熟悉老师，熟
悉同伴，从而帮助孩子积累一些集体生活的经验，体验幼儿
园活动的快乐，激发幼儿喜欢幼儿园的情感。

3、让家长通过亲身体验来了解教师的工作，了解孩子在园生
活的一些基本环节，帮助家长有目的地在入园前为孩子做好
各种入园准备。

1.一个小动物手偶

2.小动物粘纸（同样的6套）



3.姓名贴（老师自制，并贴在相应处，如书包架、鞋架、小
抽屉、衣物抽屉）

亲子挂牌和附页卡纸（25份）、小星星粘纸、固体胶、彩笔
等

4.录音机、小班早操律动的音乐

8月27日第一次活动过程：

来园活动：9：00——9：30

1.找找宝宝照片，找到教室认识老师，并与老师打招呼

2.请宝宝在门口上找到自己照片贴上名字粘纸在老师的提示
下，将选择的小动物粘纸贴在相应处（茶杯桶、书包架、鞋
架、小抽屉）

3.请家长为宝宝换软底鞋，按照标记放好，被子交给保育员

4.家长和宝宝一起选择玩具游戏（提示宝宝看标记）

9：30——10：00

1.放音乐，提示宝宝将玩具送回家后坐小椅子（家长站后排）

2.老师介绍看标记学收玩具

生活活动：

1.老师介绍洗手的方法：运用儿歌，介绍折毛巾方法（大毛
巾变长毛巾，长毛巾变小毛巾）

快乐游戏：10：00——10：30



1.点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮助
下，让宝宝对自己的姓名有反应，愿意站起来开口报到，奖
励粘纸。

2.亲子制作“我的小名片”——提供卡纸、粘纸、姓名贴、
记号笔、固体胶（观察小肌肉精细动作，家长在卡片反面写
上英文名）做好的名片插在吊牌里挂在胸口，30日亲子体验
和开学后每天带来。

3.饮水，会找找自己的杯子喝水。和小水杯做朋友——熟悉
儿歌，学用小水杯喝水。

4.与老师再见——离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，
老师为开口的宝宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋

8月30日第一次活动过程：

来园活动：9：00——9：30

1.鼓励孩子主动上楼进教室，并与老师打招呼

2.请宝宝将书包挂在自己名字标记的相应处；

3.家长鼓励宝宝学着自己换鞋，按照标记放好，家访等资料
交给老师

4.家长和宝宝一起选择玩具游戏（提示宝宝看标记）

9：30——10：00

1.放音乐，提示宝宝将玩具送回家后坐小椅子（家长站后排，
适当与宝宝保持距离）



2.老师巩固看标记学收玩具的好习惯——把玩具宝宝送回家

生活活动：

1.老师继续用儿歌巩固洗手的方法和折毛巾方法

3.三位一体的站位：保育员在餐车边提醒幼儿有序摆放整理
杯子盘子和毛巾；一位老师在盥洗室照顾幼儿入厕洗手拿毛
巾的情况，一位老师巡视观察每组幼儿进餐点的情况。

快乐游戏：10：00——10：30

巩固点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮
助下，请宝宝开口，说说自己的名字，奖励粘纸。

“我是小小兵”“玩具模仿操”——跟着老师一起学跳简单
的小班律动和早操1——2遍（观察动作协调能力和音乐节奏
感）

饮水，会找找自己的杯子喝水。

和小水杯做朋友——巩固儿歌，学用小水杯喝水。

全班幼儿、家长与老师合影、留下美好回忆。

离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，老师为开口的宝
宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋

生活活动：

1.老师介绍洗手的方法：运用儿歌，介绍折毛巾方法（大毛
巾变长毛巾，长毛巾变小毛巾）



快乐游戏：10：00——10：30

点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮助下，
让宝宝对自己的姓名有反应，愿意站起来开口报到，奖励粘
纸。

亲子制作“我的小名片”——提供卡纸、粘纸、姓名贴、记
号笔、固体胶（观察小肌肉精细动作，家长在卡片反面写上
英文名）做好的名片插在吊牌里挂在胸口，30日亲子体验和
开学后每天带来。

饮水，会找找自己的杯子喝水。和小水杯做朋友——熟悉儿
歌，学用小水杯喝水。

与老师再见——离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，
老师为开口的宝宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋。

幼儿园小班新生体验课活动方案设计篇五

篇一

6月-8月是幼儿园新生招生的时期，现幼儿园的招生工作基本
完善，并已召开了新生家长见面交流的会议，为了让新生尽
快适应幼儿园的生活以及顺利快速过度，现我园采取逐步过
渡、循序渐进的教育策略，开展亲子活动。使家长较全面地
了解我园的办园思想、教育理念，我们设计了新入园幼儿、
家长的“亲子体验活动”，借助亲子活动促进家园协同，在
日后能互相合作、支持，共同伴随幼儿一起快乐、自主地成
长。

活动目标：



1、通过各种互动的方式，来了解和认同幼儿园的办园思想，
使大家在相同的价值观的引领下，参与幼儿园的教育与活动，
使家园得到真正意义上的互动。

2、让幼儿在家长的带领下，提早来适应环境，熟悉老师，熟
悉同伴，从而帮助孩子积累一些集体生活的经验，体验幼儿
园活动的快乐，激发幼儿喜欢幼儿园的情感。

3、让家长通过亲身体验来了解教师的工作，了解孩子在园生
活的一些基本环节，帮助家长有目的地在入园前为孩子做好
各种入园准备。

活动时间：8月27日、28日

参加对象：全体新生、家长

活动准备：课程的设计、各种物资的投放、通知的方式、

活动内容：

第一阶段：准备时间（8月23---8月26日）

1、做好全体新生的分班工作，确保每个孩子的花名册信息完
善。

2、幼儿临时辨认卡以及掌通智能卡的制作及系统录入。

3、做好家长的通知工作，、物资投放的准备。

第二阶段：进园亲子体验时间（8月27---8月30日）

体验具体的安排：（第一天亲子体验）

8：00——8：20接待家长、幼儿来园，请家长配合老师帮助
宝宝认识自己的班级、床铺、毛巾、茶杯等等。



活动内容一：来园区域游戏

准备材料：桌面建构材料、各种智力玩具等。

过程与指导：

1、观察、稳定幼儿来园时的情绪变化。

2、引导幼儿愿意上幼儿园，结识新同伴，体验大家一起游戏
的乐趣。

3、引导幼儿认识自己的标记，熟悉活动室、盥洗室、午睡室
等环境。

8：20——8：50问候时光：温馨早餐，家长陪同孩子进餐，
餐后宝宝们一个接着一个地和小动物打招呼，一声声“你早！
我来了”让宝宝冲破第一次紧张的自我防线，增强自信心，
在集体面前让大家认识“独特的他”。

8：50——9：00快乐时光：老师用生动的语言惟妙惟肖地讲
故事。（在家长和教师的引领下，有序如厕，）

9：00——9：20点心时光：宝宝们自己洗小手、用毛巾擦手、
吃点心，吃完点把盘子、杯子、垃圾送到各自的家中。

9：20——9：40运动时光：亲子游戏。

活动内容二、集体游戏：小动物运西瓜

材料准备：小动物头饰四个、皮球四个、网兜四个、奖品若
干。

游戏过程与指导：

一、了解游戏的名称、方法和规则。



1、故事导入：

2、教师介绍游戏的名称、方法和规则。

二、示范：由两位教师示范游戏的玩法，并指导规则。

三、家长和幼儿合作开展竞赛。

1、家长和自己的孩子分成一组，四组为一轮开展竞赛。

2、在一定时间内每组成员抬着“西瓜”，将它运到篮子里。
以先到为胜出，可以获奖品。

重点指导：家长和孩子要共同配合，同时将“西瓜”运到篮
子里。

9：40——10：00温馨时光：宝宝和老师说再见。通过家长填
写亲子家园和互动交流，可以看出家长对孩子的了解和教育
情况，使教师初步地对孩子有一个比较清晰的了解。（如：
孩子用餐的情况；孩子的身体状况；孩子最喜欢的玩具等等
之类。）

篇二

一、指导思想：

为了使新小班的孩子能够尽快融入集体生活，使家长较全面
地了解办园思想、教育理念，我们设计了新入园幼儿、家长的
“亲子体验活动”，借助亲子活动促进家园协同，在日后能
互相合作、支持，共同伴随幼儿一起快乐、自主地成长。

二、活动目标：

1、通过各种互动的方式，来了解和认同办园思想，使大家在
相同的价值观的引领下，参与幼儿园的教育与活动，使家园



得到真正意义上的互动。

2、让幼儿在家长的带领下，提早来适应环境，熟悉老师，熟
悉同伴，从而帮助孩子积累一些集体生活的经验，体验幼儿
园活动的快乐，激发幼儿喜欢幼儿园的情感。

3、让家长通过亲身体验来了解教师的工作，了解孩子在园生
活的一些基本环节，帮助家长有目的地在入园前为孩子做好
各种入园准备。

三、活动准备：

1.一个小动物手偶

2.小动物粘纸（同样的6套）

3.姓名贴（老师自制，并贴在相应处，如书包架、鞋架、小
抽屉、衣物抽屉）

亲子挂牌和附页卡纸（25份）、小星星粘纸、固体胶、彩笔
等

4.录音机、小班早操律动的音乐

8月27日第一次活动过程：

来园活动：9：00——9：30

1.找找宝宝照片，找到教室认识老师，并与老师打招呼

2.请宝宝在门口上找到自己照片贴上名字粘纸在老师的提示
下，将选择的小动物粘纸贴在相应处（茶杯桶、书包架、鞋
架、小抽屉）

3.请家长为宝宝换软底鞋，按照标记放好，被子交给保育员



4.家长和宝宝一起选择玩具游戏（提示宝宝看标记）

9：30——10：00

1.放音乐，提示宝宝将玩具送回家后坐小椅子（家长站后排）

2.老师介绍看标记学收玩具

生活活动：

1.老师介绍洗手的方法：运用儿歌，介绍折毛巾方法（大毛
巾变长毛巾，长毛巾变小毛巾）

快乐游戏：10：00——10：30

1.点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮助
下，让宝宝对自己的姓名有反应，愿意站起来开口报到，奖
励粘纸。

2.亲子制作“我的小名片”——提供卡纸、粘纸、姓名贴、
记号笔、固体胶（观察小肌肉精细动作，家长在卡片反面写
上英文名）做好的名片插在吊牌里挂在胸口，30日亲子体验
和开学后每天带来。

3.饮水，会找找自己的杯子喝水。和小水杯做朋友——熟悉
儿歌，学用小水杯喝水。

4.与老师再见——离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，
老师为开口的宝宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋

8月30日第一次活动过程：

来园活动：9：00——9：30



1.鼓励孩子主动上楼进教室，并与老师打招呼

2.请宝宝将书包挂在自己名字标记的相应处；

3.家长鼓励宝宝学着自己换鞋，按照标记放好，家访等资料
交给老师

4.家长和宝宝一起选择玩具游戏（提示宝宝看标记）

9：30——10：00

1.放音乐，提示宝宝将玩具送回家后坐小椅子（家长站后排，
适当与宝宝保持距离）

2.老师巩固看标记学收玩具的好习惯——把玩具宝宝送回家

生活活动：

1.老师继续用儿歌巩固洗手的方法和折毛巾方法

3.三位一体的站位：保育员在餐车边提醒幼儿有序摆放整理
杯子盘子和毛巾；一位老师在盥洗室照顾幼儿入厕洗手拿毛
巾的情况，一位老师巡视观察每组幼儿进餐点的情况。

快乐游戏：10：00——10：30

巩固点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮
助下，请宝宝开口，说说自己的名字，奖励粘纸。

“我是小小兵”“玩具模仿操”——跟着老师一起学跳简单
的小班律动和早操1——2遍（观察动作协调能力和音乐节奏
感）

饮水，会找找自己的杯子喝水。



和小水杯做朋友——巩固儿歌，学用小水杯喝水。

全班幼儿、家长与老师合影、留下美好回忆。

离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，老师为开口的宝
宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋

生活活动：

1.老师介绍洗手的方法：运用儿歌，介绍折毛巾方法（大毛
巾变长毛巾，长毛巾变小毛巾）

快乐游戏：10：00——10：30

点名游戏：认认自己的老师，并在老师、家长的鼓励帮助下，
让宝宝对自己的姓名有反应，愿意站起来开口报到，奖励粘
纸。

亲子制作“我的小名片”——提供卡纸、粘纸、姓名贴、记
号笔、固体胶（观察小肌肉精细动作，家长在卡片反面写上
英文名）做好的名片插在吊牌里挂在胸口，30日亲子体验和
开学后每天带来。

饮水，会找找自己的杯子喝水。和小水杯做朋友——熟悉儿
歌，学用小水杯喝水。

与老师再见——离园：在门口，每位宝宝与老师抱抱再见，
老师为开口的宝宝贴粘纸。

结束提示家长给宝宝换鞋。


